
 
第 117 回簿記検定試験答案用紙 

２ 級  ① 

商 業 簿 記
 
 

 
第１問（20点） 
 

仕                  訳  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 

不 渡 手 形 

 

 

602,000 

 

 

当 座 預 金 

 

現 金 

600,000 

 

2,000 

２ 

受 託 買 付 

 

 

251,500 

 

 

当 座 預 金 

 

現 金 

250,000 

 

1,500 

３ 

仮 受 消 費 税 

 

 

150,000 

 

 

仮 払 消 費 税 

 

未 払 消 費 税 

100,000 

 

50,000 

４ 

減 価 償 却 費 

 

車両減価償却累計額 

 

当 座 預 金 

472,500 

 

4,819,500 

 

713,000 

車 両 

 

固 定 資 産 売 却 益 

 

 

6,000,000 

 

5,000 

 

 

５ 

積 送 品 

 

当 座 預 金 

手 形 売 却 損 

508,000 

 

496,000 

4,000 

 

仕 入 

現 金 

前 受 金 

 

 

500,000 

8,000 

500,000 

 

採 点 欄 
第
１
問 

 

受験番号 

氏名 
生年月日 昭・平  .  . 



 

第 117 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ② 

商 業 簿 記
 
 

 
第２問（20点） 
  

  残 高 試 算 表   
     

借       方 貸       方 

９月30日現在 ９月１日現在 
勘 定 科 目 

９月１日現在 ９月30日現在 

185,550 138,800 現 金   

351,550 361,600 当 座 預 金   

108,700 95,000 受 取 手 形   

174,300 180,000 売 掛 金   

11,000 42,000 売買目的有価証券   

56,000 56,000 繰 越 商 品   

300,000 500,000 土 地   

300,000 260,000 備 品   

  支 払 手 形 60,000 53,000 

  買 掛 金 100,000 77,300 

  借 入 金 260,000 110,000 

  貸 倒 引 当 金 15,000 12,700 

  備品減価償却累計額 46,800 46,800 

  資 本 金 1,000,000 1,000,000 

  売 上 1,358,000 1,530,500 

  受 取 手 数 料 22,000 52,000 

 1,200 有 価 証 券 利 息  150 

  有価証券売却益 26,000 28,500 

956,250 850,000 仕 入   

320,000 285,000 給 料   

118,150 105,000 支 払 家 賃   

3,450 3,200 支 払 利 息   

11,000 10,000 手 形 売 却 損   

15,000  (固定資産売却損)   

2,910,950 2,887,800  2,887,800 2,910,950 
     

 
 
 

採 点 欄 
第
２ 
問 

 
受験番号 

氏名 
生年月日 昭・平  .  . 



 

第 111 回簿記検定   第 117 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ③ 

商 業 簿 記
 

 
 
第３問（20点） 
 

(1) （ａ） (b) (c) (d) (e) (f) 

 418,000 485,000 50,300 1,092,500 375,000 2,360,000 

       

(2) 売上総利益  ￥ 1,880,700     

 
 

受験番号 

氏名 
生年月日 昭・平  .  . 

採 点 欄 
第
３ 
問 

 



 

第 117 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ④ 

工 業 簿 記
 
 

 
 
第４問（20点） 

問１ ９月末の仕掛品有高 8,400,000             円 

 ９月末の製品有高 5,700,000             円 

 

問２ 直 接 材 料 費 1,600,000             円 

 直 接 労 務 費 2,100,000             円 

 製 造 間 接 費 4,200,000             円 

 

問３ 仕         訳 

 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 製    品 14,100,000 仕  掛  品 14,100,000 

 

問４ 10月末の仕掛品有高 2,200,000             円 

 10月末の製品有高 4,500,000             円 

 

問５ 10 月 の 売 上 原 価 15,300,000             円 

 

 

第５問（20点） 

問１ 

  損 益 計 算 書   問２ 12,000,000    円

  (単位：円)  問３ 29    ％

売 上 高  (          28,800,000 )  問４ 58    ％

変 動 費      

月 初 製 品 有 高  (                   0 )    

当月製品変動製造原価  (          12,850,000 )    

計  (          12,850,000 )    

月 末 製 品 有 高  (             514,000 )    

変 動 売 上 原 価  (          12,336,000 )    

変 動 販 売 費  (           1,920,000 )    

貢 献 利 益  (          14,544,000 )    

固 定 費  (           6,060,000 )    

営 業 利 益  (           8,484,000 )    

 

採 点 欄 
第
４
問 

 

第
５
問 

 

受験番号 

氏名 
生年月日 昭・平  .  . 


